

# 冷餐 party 分享经典 邓煌《阳光倾城》 携手“协众友旭”大联欢



4月27日14时30分,协众友旭全体工作人员连同FM97.5《阳光倾城》栏目组在协众丰田东麒路店展厅隆重启动经典音乐会——“分享经典,冷餐party”。透过歌声演绎生命中每刻经典而美好的时光,拉近了协众友旭与爱车一族之间的距离,同时也为“最豪华的凯美瑞之家”——协众友旭添姿加彩。

## 温馨布置 冷餐供应 目不暇接

配合主题,此次活动特意悉心将展厅布置得让每位车友听众一入场就感受到经典浪漫的气氛,其中店堂的挂幔尤为瞩目。嘉宾阵容亦相当强大,其中FM97.5《阳光倾城》的女主播邓煌倾情

演唱,江苏电台著名主持人吴继红、海燕、承峰、爱文、晓君、华焰等人也前来捧场。协众集团的董事长陈存友先生等领导也作客活动现场。整场活动以“冷餐party”的形式,让客户在享受经典音乐的同时感受到协众友旭“最豪华的凯美瑞之家”带给他们的贴心温暖。

## 场面热闹 来宾热情高涨

本次活动由受听众喜爱的《阳光倾城》栏目主持人邓煌启动,现场来宾众多,展厅外十几辆凯美瑞并排而列,车水马龙,应接不暇。本次活动由协众友旭与FM97.5合力策划,主要以经典音乐为主题,以此来庆祝《阳光倾城》节目开办一周年,其中邓煌倾情演绎经

典老歌,海燕也和大家分享她最爱的音乐《yesterday once more》,承峰、爱文共同为听众演唱《凤凰于飞》。活动中亦穿插了主持人和听众的温馨互动,听众积极参与,兴致高涨,场面热闹。跟随节目的推进,听众渐渐融入了优美的经典旋律中,音乐、美酒,给所有到场的听众营造了一种温馨浪漫的气氛。节目最后,压轴嘉宾夏冰台长的出场,将“分享经典,冷餐party”的现场气氛推至高峰;活动结束后,热情的车友等听众纷纷要求与邓煌合影,让这一刻在每个来宾的心中留下一段温馨的美好瞬间。

协众友旭——“最豪华的凯美瑞之家”,电话52707808。 封瑾

# 六朝古都迎奥运 协众邀您“五一”观车展

北京2008年奥运会是全中国人民共同的大事,作为奥运的汽车合作伙伴、一汽-大众有义务传递奥运精神,使更多远离北京的人们了解奥运,参与奥运,感受到奥运的热情。

南京协众作为一汽-大众南京经销商之一,位于大明路汽车一条街中心位置,总投资1500万元人民币,集整车销售、汽车维修、配件销售、信息反馈四位一体。拥有销售展厅600多平方米,客户服务维修中心3000多平方米,以及特约公司维修站和零部件供应中心,专业从事销售和维修的技术人员70名,各项维修检测设备50余台项。内部组织机构下设服务部、配件部、销售部、办公室和财务部,拥有一大批素质较高的汽车维修和管理人才。

南京协众汽车自2002

年8月18日正式开业以来,销售量及维修量一直名列同行前列,2003年度获“全国优秀营销业绩奖”、“夏季营销竞赛银牌”、“售后服务贡献奖”;2004年度获“全国最佳营销业绩奖”、“夏季营销竞赛银牌”;2005年度获“全国最佳营销业绩奖”、2006年度获“最值得消费者信赖奖”、2007年度获“江苏地区一汽大众品牌销售第一”的好成绩。

## 协众的文化与激情

南京协众的经营理念:一是“以诚信服务为宗旨”,在销售、技术服务的各个管理环节,充分体现“以客户为中心”的服务意识、质量意识、品牌意识,在做精做细,让用户更满意上下功夫。

二是市场服务网络推进上实施“以关爱用户为宗旨的季节性服务行动”,将“让用户更满意”的经营理念落实到每个细小

的环节。

三是全面推进管理创新、从严控制财务、商务、管理费用,开展群众性合理化建议活动,让市场和最终用户分享企业管理创新、技术创新和降低成本带来的丰硕成果。

四是全方位的技术支持,24小时全天候紧急救援服务,系统培训造就高素质的员工队伍,竭诚为广大用户服务。

## 协众“五一”行

随着北京2008年奥运会的日益临近,南京协众集团汽车有限公司全面加速奥运前进的步伐。同时在即将举办的现代快报“五一”车展上,南京协众将展出迈腾和速腾两款汽车,并承诺“五一”车展当天购车即送1000元工时费,任何车型置换迈腾手动挡即可享受10000元补贴,同时为方便节日期间广大用户的购车和售后服务,即日起我们推出了销售及售后延时的服务,只需拨打预约热线就可免去排队等待的烦恼。



TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质超越世界

240V Navi CAMRY 凯美瑞

### CAMRY凯美瑞所至 境界所在

创新平坦化后座地台设计 营造舒适的乘坐体验

细节之处见真章,在CAMRY凯美瑞的每一个细节,您会体验到无处不在的尊贵感受。仅高50mm的后座通道地台,近乎平坦的人性化设计,给后排中央乘客提供充裕的腿部空间,悉心照顾每一位乘坐者的舒适感受。像这样别具匠心的细节,正是TOYOTA数十年造车哲学的集中表现,也正是出于对人性的充分考虑,让CAMRY凯美瑞呈现出无出其右的产品内涵。舒适的座椅设计、超乎想象的静谧空间、尖端科技的智能装备、五星级安全标准……如此丰富的尊贵体验,唯有身临其境,入主这部内涵非凡的豪华座驾,方能领略。

- 平坦化后座地台设计 造就阔绰后座空间
- 人体工学座椅设计 享受无尽舒适
- 静谧性车内空间 静享品质之美
- 超大储物空间 容纳广阔兴致
- T字型中控台 布局人性化智慧

※C-NCAP安全测试碰撞车速为240G ★★★★★ 五星级安全 五星级呵护

体验更多领先品质,敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店

南京协众友旭汽车有限公司	地址:中国南京汽车4S园	电话:025-52707808
南京穗丰新港汽车销售服务有限公司	地址:秦淮区大明路171号	电话:025-52621955
南京大政汽车销售服务有限公司	地址:南京市栖霞区仙尧路27号	电话:025-85667788

广州丰田汽车有限公司 www.guangzhoutoyota.com.cn  
 购车服务中心:800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打,只限白天接听服务)  
 TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

"巅峰对决,毫厘分胜负,你必须更快!"  
 中国国家击剑队教练 王海滨

## 春季行动 为奥运加油

南京协众汽车“奥运手拉手”活动正在进行中,活动期间任何品牌轿车,换购迈腾手动档车型,即刻享受10000元升级置换优惠。

更可享受“售后延时服务保养有礼”服务,欢迎垂询025-52600037

### MAGOTAN 迈腾

2.0TSI 强而持久的内在动力 全新上市

以犀利剑锋,冲锋利器,在于精准爆发速度,更能将如此犀利剑锋控制到,以精准来自内心的力量,正如迈腾,搭载全新2.0TSI强劲动力,以精准以抑制的充沛力量,精准驱动于湿滑路面,更内控制精准,前所未有动力体验 源源不绝。迈腾,中国国家击剑队主教练,以来自内心强大而持久的推动力,全力支持中国击剑队,征战奥运,迈腾 尽享人生

08款车型全系登场,详情请请洽南京协众集团汽车有限公司或致电025-52602288

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

## 南京协众集团汽车有限公司

地址:南京市秦淮区大明路130号 电话:52602288 52603668 52605588